
13 Ιουνίου 2014

Αγιασμός των θεμελίων του νέου Κέντρου Υγείας 
στις Καρυές (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τα θεμέλια για το νέο Κέντρο Υγείας στις Καρυές του Αγίου Όρους ευλόγησαν το 
πρωί της Παρασκευής τα μέλη της Ιεράς Επιστασίας, παρουσία Αγιορειτών 
πατέρων, του Πολιτικού Διοικητή του Αγίου Όρους Αρίστου Κασμίρογλου και των 
έτερων Αρχών του Κράτους καθώς και των μηχανικών και εργαζομένων στο 
εργοτάξιο.

Ο Πρωτεπιστάτης Ιερομ.Στέφανος Χιλανδαρινός και οι Επιστάτες Ιερομ. Παύλος 
Ξηροποταμινός, γέρων Νικόδημος Αγιοπαυλίτης, Ιερομ. Παΐσιος Γρηγοριάτης 
ευλόγησαν κατά την παράδοση τη θεμελίωση του νέου κτηρίου, που θα ανεγερθεί 
σε έκταση που παραχώρησε η Ι.Μ.Αγίου Παύλου, εναποθέτοντας κατά την 
παράδοση φιαλίδια με Αγιασμό στη βάση των θεμελιοδοκών. Παρέστησαν επίσης ο 
αρχιγραμματέας της Ιεράς Κοινότητας π.Θεόφιλος Παντοκρατωρινός και ο 
μον.Ζαχαρίας Ξηροποταμινός, υπογραμματέας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η ανέγερση νέου σύγχρονου Κέντρου Υγείας, που γίνεται 
με δαπάνες της Πολιτείας, ήταν ένα πάγιο αίτημα της Ιεράς Κοινότητας για την 
σωστή πρωτοβάθμια περίθαλψη των περίπου 2000 μοναχών που εγκαταβιώνουν 
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στο Περιβόλι της Παναγιάς αλλά και για την κάλυψη των έκτακτων αναγκών των 
περισσοτέρων των πεντακοσίων χιλιάδων προσκυνητών που επισκέπτονται κάθε 
χρόνο τον Άθω.  Και αυτό γιατί σήμερα το Ιατρείο στεγάζεται σε ένα παλαιό 
κτήριο που δε διαθέτει τους αναγκαίους χώρους και τα περιστατικά 
αντιμετωπίζονται χάριν στις υπεράνθρωπες προσπάθειες του ιατρικού και 
νοσηλευτικού προσωπικού που μεριμνά χωρίς ωράριο για την περίθαλψη των 
μοναχών και την φροντίδα των προσκυνητών. Η έγκριση της ανεγέρσεως του νέου 
Κέντρου Υγείας και η έναρξη των εργασιών κατέστη δυνατή ύστερα από τις 
συντονισμένες προσπάθειες του Πολιτικού Διοικητή Αρίστου Κασμίρογλου και το 
διαρκές ενδιαφέρον των Κρατικών Αρχών για τα ζητήματα της Μοναστικής 
Πολιτείας του Άθω, αναπόσπαστου τμήματος της πνευματικής και κανονικής 
δικαιοδοσίας του Οικουμενικού Θρόνου.

 

Έτσι με το σημαντικό αυτό γεγονός ολοκληρώνεται και η καρποφόρα Χιλανδαρινή 
Επιστασία και το πρωί του Σαββάτου θα πραγματοποιηθεί στον Ιερό Ναό του 
Πρωτάτου η τελετή αλλαγής της Ιεράς Επιστασίας του Αγίου Όρους. Αναλαμβάνει 
η Διονυσιάτικη Επιστασία με Πρωτεπιστάτη τον Γέροντα Συμεών Διονυσιάτη.
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Καρυές, φωτορεπορτάζ του Κώστα Τζιβανίδη – επιμέλεια: Νίκος 
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